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Literatur: 
 
Mathiex, Paul: Mit Ausschluss der Öffentlichkeit. Sittenroman. Dr. P. 
Langenschidt's Bibliothek der Zeit. Menschliche Dokumente. Mit Ausschluss der 
Öffentlichkeit oJ. 1906. XIV, 197 S. 18 cm, Original-Ganzleinenband, Eb min. 
berieben und rücken leicht schief, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57486    120,00 EUR 
**** Paul Mathiex (1869-1954) französischer Journalist und Schriftsteller: Arbeitete u.a. für "La Presse, 
"La Patrie", "L'Action française" außedem Sekretär des franz. Journalisten und Romanciers Aurélien 
Scholl (* 13. Juli 1833 in Bordeaux; † 16. April 1902 in Paris) Weitere Werke Mathiex's sind nicht ins 
deutsche übersetzt worden. 

 
Schelver, Hugo von: Eisenwurzen - Ein Maria - Zeller Roman. Innsbruck/ Tyrolia 
Verlag 1917. 246 S. m. 1 Porträt von Hugo von Schelver,  HLn., 15 x 20 cm, 
Bestell Nr.: 57506    12,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt 
marmoriert/gebräunt, Papier altersbedingt gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Vorab-Exemplar - Kasasian, MRC (Verfasser), Alexander (Übersetzer) 
Weber und Johannes (Übersetzer) Sabinski: Mord in der Mangle Street. MRC 
Kasasian Hamburg : Atlantik Verlag 2016. 400 Seiten ; 20.5 cm x 12.5 cm Bestell 
Nr.: 57508    20,00 EUR 
 
Vorab-Exemplar - Nemec, Miroslav (Verfasser): Die Toten von der 
Falkneralm : Mein erster Fall. Miroslav Nemec München : Knaus, A 2016. 256 
Seiten ;  20 cm x 12.5 cm, Ppbd. im OU, wie neu. 9783813507027 
Bestell Nr.: 57509    19,99 EUR 
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Vorab-Exemplar - Tóibín, Colm (Verfasser), Giovanni (Übersetzer) 
Bandini und Ditte (Übersetzer) Bandini: Nora Webster : Roman. Colm Tóibín 
München : Hanser, Carl 2016. 384 Seiten : Mit Lesebändchen 22 cm, Ppbd. im OU, 
wie neu. 9783446250635 
Bestell Nr.: 57510    22,00 EUR 
 

Vorab-Exemplar - Johnston, Bret Anthony: Justins Heimkehr: Roman 
Auflage: 1 C.H.Beck 2016. 420 Seiten Ppbd im OU, wie neu. 9783406697425 
Bestell Nr.: 57512    21,95 EUR 
 

Plath, Sylvia und Reinhard (Übers.) Kaiser: Die Glasglocke. Aus dem Engl. 
von Reinhard Kaiser 1. Aufl. dieser Ausg. Frankfurt, M. : Suhrkamp 2009. 261 S. ;  
20 cm HLn, NEU 9783518460603 
Bestell Nr.: 57513    10,00 EUR 
 
Heinrich Heine Erstdrucke - Heine, Heinrich und J.G. Cotta (Hrsg.): 
Augsburger Allgemeine. 6 Viertel- bzw. Halbjahresbände mit 25 Erstdrucken 
Heinrich Heines. Original-Ausgaben  Augsburg 1841 -  1843. mehrere tausend 
Seiten. 27 cm, Original Pappbände mit Rückenschildchen. Sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57495    4000,00 EUR 
Alle Erstdrucke ausgewiesen durch: Volkmar Hansen: Heinrich Heines politische Journalistik in der 
Augsburger „Allgemeinen Zeitung“. Katalog zur Ausstellung: „Heines Artikel in der ‚Allgemeinen 
Zeitung‘“, Stadt Augsburg, 1994 mit einem kompletten Verzeichnis der dort erschienen Artikel Heines. 
Der Katalog beiliegend. [Zahlreiche weitere Bände und weitere Informationen zu den Heine-Drucken auf 
meiner Homepage oder direktper Telefon und Mail] 

 
ohne Autorenangabe: Gedichte von Friedrich von Matthisson - Erster und 
Zweiter Theil.  2 Bände, Neueste, sehr vermehrte und vollständigste Ausgabe,  
Komm. Gräffer/Härter/ Wien 1815. Bd. 1: XII, 284 S., Bd. 2: VIII, 279 S.  Ppbde. 
d. Zt, 14 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57439    60,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Rückenschildern, Rücken/Einband stark berieben/Ecken stark 
bestoßen/vereinzelt abgeschabt, Schnitt wellig/stark angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. 
gebräunt, mit Gebrauchsspuren. 

 
Stemplinger, Eduard: Ludwig Thoma als Altbayer. Aus der Reihe: Bücher der 
Heimat - Band 27,  Kleinformat,  Altötting/ Verlag Bücher der Heimat 1948. 84 S.,  
HLn., 13 x 18 cm, 
Bestell Nr.: 57436    10,00 EUR 
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt marmoriert, Papier gebräunt, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Vorab-Exemplar - Schulz, Hermann (Verfasser) und Tobias (Illustrator) 
Krejtschi: Die Reise nach Ägypten : Eine Geschichte für alle Jahreszeiten. 
Hermann Schulz München : dtv Verlagsgesellschaft 2016. 64 Seiten ; 21 cm x 14.7 
cm ill. Ppbd. wie neu. 9783423640220 
Bestell Nr.: 57511    19,95 EUR 
sofort lieferbar 
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Orts- & Landeskunde, Geographie, Reisen: 
 
Kassel: Festbuch zum I. Gesang-Wettstreit Deutscher Männergesangvereine um 
den von Seiner Majestät dem Kaiser und König gestifteten Wanderpreis am 25., 
26. und 27. Mai 1899 in Cassel.  Haasenstein & Vogler, Cassel [Kassel] 1899. 128 
S. 2 Stadtpläne, 54 S. Anzeigen.  19,5 cm, Original illustr. Pappband, EB etwas 
berieben, innen frisch. 
Bestell Nr.: 57488    40,00 EUR 
Beiliegend: 1 Bl. Nachtrag zum Festbuch und ein Wohnungszettel (Karton 18x 13,5 cm) zur 
Einquartierung beim Gesang-Wettstreit. 

 
Vereinigter Musik-Presseausschuss (Hg.): Offizielles Festbuch zum IV. 
Wettstreit Deutscher Männergesangvereine um den von Sr. Majestät dem Kaiser 
und König gestifteten Wanderpreis vom 5. bis. 8. Mai 1913. Frankfurt am Main 
1913.  222, X S.  mit einem Frontispiz des Kaisers Wilhelm, einigen Abb. einem 
Stadtplan und Anzeigen. 20 cm, illustr. OBrosch, etwas angestaubt, sonst mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57489    20,00 EUR 
 
[Album von] Hamburg. o.O. [Hamburg] o.J. ca. 1890. 24 lackierte Litho-Taf. mit 
46 Abb., als Leporello gefaltet (aufgefaltet 370 cm lang) 22,5 x 16,5 cm, illustr. 
geprägtes Originalleinen mit Titelvergoldung, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57490    25,00 EUR 
Enthält zwei grosse Panoramen: Totalansicht mit Alsterbassin und Alsterarkaden, Reesendammbrücke & 
alter Jungfernstieg sowie viele weitere Ansichten, wie Alter Jungfernstieg, Hamburger Hof; Alster-
Pavillon, Hauptpost-Gebäude, St. Pauli u.a.m. 

 
Rheinpfalz - Thieme, Emil (Hrsg.): Die Weine der Rheinpfalz in Wort und Bild. 
Pfälzer Wein. Von einem Pfälzer. Mit Abbildungen nach photographischen 
Aufnahmen. ORIGINALAUSGABE - KEIN NACHDRUCK. Kaiserslautern, Emil Thieme 
1901. 111 S. mit zahlr. Abb. + 1 Karte im Anhang. 23 x 15 cm, quer, Original-
Illustr. Ganzleinen mit titelvergoldung, EB nur minimal berieben, innen völlig frsich. 
Bestell Nr.: 57493    40,00 EUR 
 
Berlin um die Jahrhundertwende -  Die Kaiserstadt Berlin Charlottenburg und 
Potsdam. Ansichten mit deutscher, englischer und französischer Beschreibung. 
Facsimiledrucke nach photographischen Original-Aufnahmen. Zweite [2.] 
verbesserte Auflage. ORIGINALAUSGABE - KEIN NACHDRUCK. E.H. Schroeder o.J. 
ca. 1900. (Namenseintrag am Vorsatz mit Jahreszahl 1902) unpag. ca. 50 Bl. 
durchgehend illustriert. Bildunterschriften in  Deutsch ; Französisch ; Englisch 15,5 
x 24 cm, quer. Originalleinenband mit aufgeklebter Titelillustration mit geprägten 
Medaillons des Kaiserpaares und Jugenstilornamenten. Eb etwas berieben, innen 
frisch. Gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57494    25,00 EUR 
 
Köstler, Karl: Handbuch zur Gebiets- und Ortskunde des Königreiches Bayern. 1. 
Abschnitt: Urgeschichte und Römerherrschaft bis zum Auftreten der Bajoarier. Mit 
einer Karte. 1. Abschnitt: Teil I Gebietskunde und II Ortskunde. Lindauer, München 
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1895. XVI / 152 S. 1 Bl. XI, 189 S. eine mehrf. gef. Karte. 29,5 cm, marmorierter 
Pappband der Zeit mit handschr. Rückenschildchen. Bibl. Expl. EB an den Kanten 
stark berieben, innen frisch. 
Bestell Nr.: 57482    150,00 EUR 
Köstler, Karl *1837 bis +1924, war bayerischer Offizier; Historiker. (Deutsche Biographie) nach der 
Bayerischen Bibliographie ist mehr nicht erschienen; jedoch nicht in MNE. Siehe auch: Baschin 
Bibliotheca Geographica V S.92 

 
Aventini, Johannis: Chronica ; Johannis Auentini Des Hochgelerten 
weitberümbten Beyerischen Geschichtschreibers Chronica ; Darinn nit allein deß 
gar alten Hauß Beyern, Keiser, Könige, Hertzogen, Fürsten, Graffen, Freyherrn 
Geschlechte, Herkommen, Stamm und Geschichte, sondern auch der uralten 
Teutschen Ursprung, Herkommen, Sitten, Gebreuch, Religion . zusammen 
getragen vnd in acht Bücher getheilt. + Biographisches Beiheft (19 S.). 
Numeriertes Exemplar. 2 Teile [komplett] Unveränd. Nachdr. der 1. dt. Ausgabe, 
Franckfurt am Mayn : Raben, Feyerabend und Hanen, 1566. Passavia Druckservice 
GmbH, Passau 1998. [21] Bl., CCCCCXXXII S., [27] Bl. + 1 Bl. 35x23 cm Original-
Pappband (den alten blindgeprägten Schweinsledereinband imitierend) praktisch 
ohne Gebrauchsspuren. Wie neu. 
Bestell Nr.: 57425    390,00 EUR 
Im biographischen Beiheft empfiehlt Dr. Eberhard Dünninger (damals Generaldirektor aller Bayerischen 
Bibliotheken)  das Werk als "großartige(s) Sprachdokument" und "Grundwerk der bayerischen 
Geschichtsforschung" Limitierte Auflage (500 Expl.) Vorliegend die Nr.: -328-  Johannes Aventinus (* 4. 
Juli 1477 in Abensberg (Niederbayern); † 9. Januar 1534 in Regensburg) war Historiker und 
Hofhistoriograph. Er hieß eigentlich Johann Georg Turmair, benannte sich aber mit einer latinisierten 
Form seines Heimatsortes Aventinus (‚der Abensberger‘). Er gilt als ein Wegbereiter der klassischen 
Philologie in Deutschland. Als sein Hauptwerk gelten die zwischen 1517 und 1522 entstandenen Annales 
ducum Boiariae, in denen er die bayerische Geschichte bis zum Jahre 1460 behandelte. Die Bairische 
Chronik (geschaffen 1526–1533), eine deutsche Bearbeitung seiner Annalen, ist volkstümlicher 
geschrieben und besticht durch eine freie und unabhängige Denkweise in nationalen und kirchlichen 
Fragen. Im Jahr 1523 gab Aventinus die erste Karte von Bayern heraus. Begraben wurde Aventin im 
Kloster Sankt Emmeram in Regensburg. Siehe auch: ADB Band 1, S. 700–704. und. Eberhard 
Dünninger: Johannes Aventinus: Leben und Werk des Bayerischen Geschichtschreibers, Förg, 
Rosenheim 1977. 

 
Wissner, Max und Stefan Reichmann: Max Wissner seine Bilder, seine Verse. 
Regensburg 1998. 56 S. : mit zahlr. ganzs. farbigen Abbildungen 24 x 21 cm quer 
ill Ppbd. 
Bestell Nr.: 57448    40,00 EUR 
Widmung des HERAUSGEBERS (Reichmann) am Vorsatz, sonst wie neu. 

 
ohne Autorenangabe: Der heilige Altmann, Bischof von Passau - Sein Leben und 
sein Werk - Festschrift zur 900-Jahr-Feier 1965. Großformat, Göttweig/NÖ/ Abtei 
1965. 168 S. m. 23 Blatt Abb.,  Ln., 21 x 30 cm, 
Bestell Nr.: 57414    15,00 EUR 
Signiert, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Völkl, Georg: Kirchdorf. Eine Pfarreigeschichte aus dem Ampertal. Ein Beitrag zur 
bayerischen Landesgeschichte. Erw. Sonderdr. aus 17. Sammelblatt des 
Historischen Vereins Freising und Frigisinga. Freising ; Freisinger Tagbl. 1931. 274 
S. mit vielen Illustrationen. 22 cm, kartoniert. 
Bestell Nr.: 57463    40,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
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Schulz, Adalbert: Die St. Michaels-Hofkirche in München. Ihre Geschichte und 
Beschreibung zur Feier des dreihundertjährigen Jubiläums der Einweihung. 
München ; Lentner 1897. 133 S. mit 18 Abbildungen und 2 Grundrissen. 24 cm, 
privates Halbleinen mit montiertem Originaltitel. 
Bestell Nr.: 57464    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Widenbauer, Georg: Geschichte der Kgl. Ludwigs-Kreisrealschule in München. 
Beiheft zu den Mitteilungen der Gesellschaft für Deutsche Erziehungs- und 
Schulgeschichte. 10. Beiträge zur Geschichte der Erziehung und des Unterrichts in 
Bayern. Berlin ; Hofmann 1906. X, 220 S. mit einigen Illustrationen. 25 cm, 
Interimsbroschur, unaufgeschnitten. 
Bestell Nr.: 57465    12,00 EUR 
Einband berieben, Rücken oben aufgeplatzt, Buchblock in gutem Zustand. 

 
Historischer Verein Eichstätt: Sammelblatt - 95. Jahrgang 2002. Eichstätt/ 
Historischer Verein 2002. 124 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, Grundrissen, 
Kartenskizzen,  Ln. illustriert, 16 x 23 cm, 09365869 
Bestell Nr.: 57413    10,00 EUR 
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Wenter, Siegfried, Johann Huber und Hermann Schnitzer: 150 Jahre Kurort 
Meran. Ueber die Stadt Meran in Tirol, ihre Umgebung und ihr Klima. Nebst 
Bemerkungen über Milch-, Molken- und Traubenkur und nahe Mineralquellen. Lana 
; Tappeiner Werbefoto 1985. 79 S. mit vielen überwiegend farbigen Abb. + 
gefaltete Karte im Anhang (s/w). 22 cm, Glanzpappband. 
Bestell Nr.: 57416    12,00 EUR 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 

 
Die Welt vor 65 Jahren - Pahl (Bearb.), Günther: Knaurs Welt-Atlas 
[Weltatlas]. München 1951 -  1952. 304+159 Seiten. 119 farbige und schwarze 
Haupt- und Nebenkarten.ausführlicher geographischer, bevölkerungs- und 
wirtschaftspolitischer Text mit vielen Spezialkarten, Tabellen und Schaubilder, 
Register mit 23 000 Stichwörtern. 20 cm, Original-Ganzleineneinband mit 
unversehrtem Original-Schutzumschlag. Außen wie innen völlig frisch. 
Bestell Nr.: 57487    12,00 EUR 
 
Markaris, Petros und Michaela (Übers.) Prinzinger: Quer durch Athen : eine 
Reise von Piräus nach Kifisia. Petros Markaris. Aus dem Griech. von Michaela 
Prinzinger München : Hanser 2010. 174 S. : Kt.  Pp. im OU ; 21 cm, wie neu. 
9783446235601 
Bestell Nr.: 57471    14,00 EUR 
 

Haus & Garten: 
 
Ruebel, Ines: Selbstgeschneidert - ganz perfekt - Ein Arbeitsbuch für die Hobby-
Schneiderei mit Chic - Mit Grundschnitten und Hutschnitten in Originalgröße. Otto 
Maier Verlag/ Ravensburg,  1966. 302 S. m. zahl. Abb./Zeichnungen z. T. farbig 
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von Agnes Gaensslen, Beate Riedle und der Autorin, Register,  Ln. m. 
Schutzumschlag, 19 x 24 cm, 
Bestell Nr.: 57500    12,00 EUR 
Schutzumschlag etwas berieben/unten leicht eingerissen, Buch: Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Prato, Katharina (= Edle von Scheiger): Anleitung zu den häuslichen 
Geschäften.  Die Haushaltungskunde. Ein Leitfaden für Frauen und Mädchen aller 
Stände, Erste Abtheilung. 4. vermehrte und verbesserte Auflage. Gratz, [Graz], 
Hesse 1886. XII, 293 S., 4 Bl.  21 cm, Verzierter Orig.-Ganzleinenband mit 
goldgepr. Deckel- und Rückentitel.  Eb und Kanten etwas berieben, innen völlig 
frisch. Gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57481    40,00 EUR 
u.a.m.: Der Hausgarten; Pflege der im Haushalt nützlichen Thiere; Schädliche Thiere; Aufbewahrung 
und Behandlung der Wirthschafts-Erzeugnisse; Die Hausgespinnste; Die Hausapotheke auf dem Lande. 
**** Katharina Prato (* 26. Februar 1818 in Graz als Katharina Polt; † 23. September 1897 in Graz) 
war das Pseudonym der österreichischen Kochbuchautorin Katharina Pratobevera. (Nach ihrer 2. Heirat: 
Edle von Scheiger) Neben einem  Kochbuch verfasste sie auch einen der ersten Haushaltsratgeber Die 
hier im 1. Band vorliegende: Haushaltungskunde. Ein Leitfaden für Frauen und Mädchen aller Stände. 
Siehe auch: ÖBL Band 8, Wien 1983, S. 246. 

 
Theodorus, Jacob: D. Jacobi Theodori Tabernæmontani Neü vollkommen 
Kräuter-Buch. Darinnen Uber 3000. Kräuter/ mit schönen und kunstlichen Figuren/ 
auch deren Underscheid und Würckung/ sam[m]t ihren Namen in mancherley 
Sprachen/ beschrieben ; Deßgleichen auch/ wie dieselbige in allerhand 
Kranckheiten/ beyde der Menschen und des Viehs/ sollen angewendet und 
gebraucht werden/ angezeigt wird. Reprint der Ausgabe Basel 1731. - München, 
Kölbl 1982.  [6] Bl., 663 S. [2] Bl., S. 665 - 1529, [48] Bl. zahlr. Ill.  32 cm, 
Kunstleder mit Rückenvergoldung, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57515    180,00 EUR 
D. Jacobi Theodori Tabernæmontani = Jakob Dietrich von Bergzabern (1520?-1590), einem der "Väter 
der deutschen Botanik", bekannter unter seinem latinisierten Namen Tabernaemontanus. Seine 
Ausbildung erhielt dieser in der Klosterschule zu Hernbach durch Hieronymus Bock. Danach war er 
Apotheker in Weißenburg und schließlich, nach Erwerb der medizinischen Doktorwürde, Leibarzt des 
Grafen von Nassau und des Bischofs von Speyer und zuletzt kurfürstlicher Leibmedicus in Heidelberg. 
"Dieses riesige Sammelsurium hatte anfangs keinen verlegerischen Erfolg.  

 

Theologie: 
 
Dippel, Joseph: Der Neuere Spiritismus in seinem Wesen dargelegt und nach 
seinem Werte geprüft.  2. gänzlich umgearbeitete und erweiterte Auflage,  
München/ Abt Verlag 1897. 280 S. m. Namen/Sachregister,  HLn., 15 x 22 cm, 
Bestell Nr.: 57422    20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, vereinzelt mit Bleistift-Anstreichungen, 
Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen/Rücken unten einseitig kleines Stück eingerissen. 

 
Stöckl, Albert: Repetitorium der Philosophie für Studierende der katholischen 
Theologie. Heft 1: Elemente der Logik. Heft 2: Elemente der Ontologie. Heft 3: 
Elemente der Kosmologie. Heft 4: Elemente der Psychologie. (Nach Dr. Stöckl's 
Lehrbuch der Philosophie.) [komplett]. 4 Hefte in 1 Band. Mainz ; Kirchheim 1899. 
67, 77, 25, 77 S. 23 cm, privater Pappband. 
Bestell Nr.: 57419    17,00 EUR 
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Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband berieben u. beschabt.  

La Rochefoucauld, François de: Maximes et reflexions morales. Édition 
stéréotype;  Paris ; Didot 1802. 120 S.;  9X14 cm, Leder mit Einbandvergoldung, 
Goldfarbschnitt, Lesebändchen. 
Bestell Nr.: 57429    30,00 EUR 
Einband berieben u. etwas beschabt; Goldfarbschnitt nur noch rudimentär. Vorderes Gelenk teilweise 
gelockert; Insgesamt noch guter Zustand. 

 
Furtmair, Max: Philosophisches Real-Lexikon (in 4 Bänden). [4 Bände komplett] 
4 Bde. in einem. Augsburg ; Kollmann 1853 - 1855. [2] Bl., 274, 202, 144, VI, 122 
S.;  22,5 cm, privates Halbleder.; Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57440    90,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern, Einband beriebn, Kanten beschabt. Papier geringfügig fleckig, sonst 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Sintzel, Michael: Gebetbuch zu den allerheiligsten Herzen Jesu und Mariä. 
Augsburg ; Rieger 1841. 562 S. mit einem Stahlstiche. Ganzfarbschnitt. 16,5 cm, 
Leder d. Zeit. 
Bestell Nr.: 57456    18,00 EUR 
Einband stark berieben u. beschabt. Eintrag auf Vorsatz. Papier etwas fleckig; insgesamt ordentlicher 
Zusrtand. 

 
Liguori, Maria de und Michael Haringer: Theologia moralis Sancti Alphonsi 
Maria de Liguori, Tomus Primus, continet Introductio editoris, index auctorum, 
propositiones dammnatae, tractatus de actibus humanis, de conscientia, de lege, 
et appendix de privilegiis. [1. Band von 8]. Sprache: Lateinisch; Novam ed.;  
Ratisbonae, Manz 1846. CXVIII, 383 S.;  17,5 cm, privates Halbleder, 
Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57459    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber. Einband leicht berieben. Papier etwas fleckig. Insgesamt guter 
Zustand. 

 
Liguori, Maria de und Michael Haringer: Theologia moralis Sancti Alphonsi 
Maria de Liguori, Tomus Secundus continet Tractatus de peccatis ,de virtutibus 
theologicis cum appendice de lectione prohibitorum librorum, et praecepta 
decalogia primo usque ad quintum inclusive. (Lib. II, III et N. N. 1 - 411). [2. Band 
von 8]. Sprache: Lateinisch; Novam ed.;  Ratisbonae, Manz 1846. 655 S.;  17,5 
cm, privates Halbleder, Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57460    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber. Einband leicht berieben. Papier etwas fleckig. Insgesamt guter 
Zustand. 

 
Liguori, Maria de und Michael Haringer: Theologia moralis Sancti Alphonsi 
Maria de Liguori, Tomus Quartus continet Praecepta ecclesiae, praec. particularia, 
tractatus de sacramentis in genere, de baptismo et confirmatione (Lib. IV, 1004 - 
1050, V et VI.1 - 188). [4. Band von 8]. Sprache: Lateinisch; Novam ed.;  
Ratisbonae, Manz 1846. 676 S.;  17,5 cm, privates Halbleder, Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57461    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber. Einband leicht berieben. Papier etwas fleckig. Insgesamt guter 
Zustand. 
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Mutzl, Sebastian: Die Urgeschichte der Erde und des Menschengeschlechtes 
nach der mosaischen Urkunde und den Ergebnissen der Wissenschaften. Landshut 
; Thomann [u.a.] 1843. VI, 343 S., [1] gef. Bl.;  21,5 cm, privater Pappband mit 
goldgeprägtem Rückenschild. 
Bestell Nr.: 57480    16,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben u. beschabt, Papier fleckig, bis S. 64 
Bleistiftanstreichungen. Insgesamt akzeptabler Zustand. 

 
Trine, Ralph Waldo: Der Geist in dir sei dein Berater - Lichtstrahlen aus seinen 
Schriften in 52 Wochenbetrachtungen. 16. u. 17. Tausend,  Stuttgart/ Engelhorns 
Nachf.,  1913. VI, 216 S.,  Ln., 12,5 x 20 cm, 
Bestell Nr.: 57437    15,00 EUR 
Kopffarbschnitt goldfarben, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt seitlich angegraut, Papier 
gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Kuhn, Kaspar: Geschichts-Kalender oder: Tägliche Erinnerungen aus der Welt- 
und Kirchen-, Kunst- und Literaturgeschichte. 1. Band. Januar bis Juni, 2. Band. 
Juli bis Dezember. [2 Bände komplett] 2. verbesserte und stark vermehrte Auflage; 
2 Bde.;  Regensburg, Manz 1892. 496, 500 S.;  24 cm, privates Halbleinen. 
Bestell Nr.: 57442    20,00 EUR 
Bibliotheksexemplare mit Aufklebern u. Stempeln. Gelenke Außen angeplatzt, Innen gelockert. Papier 
nachgedunkelt. 

 
Spillmann, Joseph: Geschichte der Katholikenverfolgung in England 1535 - 1681. 
Die englischen Märtyrer seit der Glaubensspaltung. 2. Band [von 5]: Die 
Blutzeugen unter Elisabeth bis 1583. Ein Beitrag zur Kirchengeschichte Englands. 
3., neu durchgearb. und erg. Aufl.;  Freiburg i. Br. ; Herder 1910. XIII, 486 S.; 
Frontispitz. 20 cm, Halbleinen mit Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57443    20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 

 
Spillmann, Joseph: Geschichte der Katholikenverfolgung in England 1535 - 1681. 
Die englischen Märtyrer seit der Glaubensspaltung. 3. Band [von 5]: Die 
Blutzeugen der letzten zwanzig Jahre Elisabeths 1584 - 1603. Ein Beitrag zur 
Kirchengeschichte Englands. Freiburg i. Br. ; Herder 1905. XVI, 492 S.; Frontispitz. 
20 cm, Halbleinen mit Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57444    16,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband berieben, vorderes Gelenk außen oben und unten 
aufgeplatzt. Papier bis S. 160 an oberer Ecke mit Feuchtigkeitsflecken. Akzeptabler Zustand. 

 
Spillmann, Joseph: Geschichte der Katholikenverfolgung in England 1535 - 1681. 
Die englischen Märtyrer seit der Glaubensspaltung. 5. Band [von 5]: Die 
Blutzeugen aus den Tagen der Titus Oates-Verschwörung 1678 - 1681. Ein Beitrag 
zur Kirchengeschichte Englands. Freiburg i. Br. ; Herder 1905. XIII, 377 S.; 
Frontispitz. 20 cm, Halbleinen mit Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57445    16,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 

Seeböck, Philibert: Das 700jährige Jubiläum der Gründung des Seraphischen 
Ordens des heiligen Vaters Franziskus 1209 - 1909. Festschrift für das katholische 



Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de 

_________________________________________________________________________  

Volk. Innsbruck ; Rauch 1909. 57 S., Frontispiz. 23 cm, Leinen mit Titelvergoldung. 
Bestell Nr.: 57462    18,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempel. Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Müller, Thomas T. (Hrsg.): Für Gott und die Welt - Franziskaner in Thüringen : 
Text- und Katalogband zur Ausstellung in den Mühlhäuser Museen vom 29. März 
bis zum 31. Oktober 2008. im Auftrag der Mühlhäuser Museen und der Fachstelle 
Franziskanische Forschung hrsg. von Thomas T. Müller ... Paderborn ; München ; 
Wien ; Zürich : Schöningh 2008. 356 S. : Ill., graph. Darst., Kt.  Pp. ; 31 cm, wie 
neu. 9783506765147 
Bestell Nr.: 57466    14,90 EUR 
 
Minges, Parthenius: Geschichte der Franziskaner in Bayern. Nach gedruckten 
und ungedruckten Quellen. München ; Lentner 1896. 302 S.;  23 cm, privates 
Halbleinen goldgeprägtem Rückentitel; marmorierter Schnitt. 
Bestell Nr.: 57472    15,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Heimbucher, Max: Die Orden und Kongregationen der katholischen Kirche Band 
2. Paderborn : Schöningh 1897. VII, 557 S.;  23 cm, Leinen mit Titel- u. 
Rückenvergoldung. Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57417    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Kerner, Heinrich und J. A. Zimmermann: Sammlung historischer Bildnisse. 
Dritte [3] Serie I u. II: Papst Alexander III. Der heilige Otto, Bischof von Bamberg 
und Apostel der Pommern. 2 Bde. 2 Bände in 1. Freiburg im Breisgau ; Herder 
1874- 1875. XII, 147, VII, 216 S. 20 cm, Hln. 
Bestell Nr.: 57420    25,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Hammerstein, Ludwig von: Charakterbilder aus dem Leben der Kirche Band 3. 
Trier ; Dr. und Verl. der Paulinus-Dr. 1902. X, 512 S. + [11] Illustrationen auf 
Tafeln (s/w). 23 cm, privater Pappand. 
Bestell Nr.: 57428    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband etwas beschabt, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Döllinger, Joh. Jos. Ign.: Lehrbuch der Kirchengeschichte - Erster Band und 
Zweiter Band (Erste Abteilung).  2 Bände alles erschienene,  
Regensburg/Landshut/ Manz Verlag,  1836. Bd. 1: VIII, 490 S., Bd. 2: IV, 411 S.  
HLdr., 13,5 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57438    30,00 EUR 
Bei beiden Bänden Vorsatzpapier oben mit kleiner Fehlstelle ohne Textverlust, vereinzelt m. Bleistift-
Anstreichungen, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband 
berieben/Ecken bestoßen, Schnitt rot, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren. 
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Dasbach, Friedrich (Hrsg.): Novellenkranz. Eine Sammlung von Erzählungen. 
19. Bändchen. Der Martertod des judenknaben von Prag. Bunte Kleinigkeiten. Trier 
: Paulinus 1907. 216 S. 20 cm, geprägtes Leinen mit titelvergoldung. EB berieben 
und an den Kanten bestoßen. Papier alterbed. etwas vergilbt. 
Bestell Nr.: 57457    70,00 EUR 
antijüdische Legende, derzufolge in Prag 1693 ein jüdischer Knabe, der sich taufen ließ von seinem 
Vater umgebracht worden sei und von dem Prozeß gegen den Vater. Die Legende war in Prag noch 
ende des 19. Jh. wirksam und noch 1881 wurde in der Prager Zeitung angebliches Quellenmaterial  des 
Prozesses veröffentlicht. Der Band nicht im KVK nachweisbar. 

 
Lateinisch-Deutsches Altarmessbuch Band III. Vom Dreifaltigkeitsfest 
bis zum letzten Sonntag nach Pfingsten. Ausgabe für den liturgischen 
Gebrauch im Auftrag der Fuldaer und Schweizer Bischofskonferenz 
Einsiedeln Köln; Freiburg Basel Wien: Benziger; Herder,  1965. 355+90+146 S. 31 
cm, grünes Ganzleder mit Titel- und Rückenvergoldung, 4 Lesebändchen, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57516    60,00 EUR 
 
Schott, Anselm: Das Meßbuch der heiligen Kirche - Mit liturgischen Erklärungen 
und kurzen Lebensbeschreibungen der Heiligen. Herder Freiburg 1957.  986, 
210,76 S. 15 cm, schwarzer Ganzledereinband mit Original-Schutzumschlag, 
rotschnitt, 4 Lesebändchen, wie neu. 
Bestell Nr.: 57517    24,00 EUR 
 
Schott, Anselm: Das Messbuch der heiligen Kirche. Mit neuen liturgischen 
Einführungen. In Übereinstimmung mit dem Altarmessbuch neubearbeitet. Herder, 
Freiburg 1966. XXVIII, 1648 S.  15 cm, Ganzledereinband mit Goldschnitt, Eb ggfg. 
berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57518    20,00 EUR 
 
Schott, Anselm: Das vollständige Römische Meßbuch. Lateinisch und deutsch. 
Mit allgemeinen und besonderen Einführungen im Anschluß an das Meßbuch von 
Anselm Schott. Freiburg: Herder 1953. 40, 1164, 308, XII, 73 Seiten. Dünndruck 
16 cm, Ganzledereinband mit Rotschnitt, Eb etwas berieben, Schnitt etwas 
verblasst. 4 Lesebändchen, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57519    20,00 EUR 
 
Geschichte: 

 
 
Wächtler, W.: Der alte treue Radetzky - Sein reichbewegtes Leben und Streben. 
Für Oesterreich, Ungarns Heer, Jugend und Völker,  4. Auflage,  Verlag Opitz/ 
Warnsdorf 1900. 159 S. m. Abb.,  Ln., 14 x 21,5 cm, 
Bestell Nr.: 57423    18,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt 
marmoriert/gebräunt, Papier altersbedingt gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
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Pfülf, Otto: Hermann v. Mallinckrodt - Die Geschichte seines Lebens.  Zweite, 
inhaltlich bereicherte Auflage,  Freiburg/Breisgau/ Herder Verlag 1901. 570 S. m. v. 
Mallinckrodts Bildnis in Lichtdruck, zahlr. Abb., Personenverzeichnis,  HLdr. m. 
Rücken Golddruck, 16,5 x 24 cm, 
Bestell Nr.: 57434    14,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt marmoriert/angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Moormann, Eric M. und Wilfried Uitterhoeve: Lexikon der antiken Gestalten : 
von Alexander bis Zeus. ; Wilfried Uitterhoeve. Übers. von Marinus Pütz Darmstadt 
: Wiss. Buchges. 2010. XXVII, 807 S. : Ill.  22 cm, Ln im OU, wie neu. 
9783534239177 
Bestell Nr.: 57469    24,00 EUR 
textidentische Lizenzausgabe des  Alfred Kröner Verlag für die Wissenschaftliche Buchgemeinschaft. 

 
Huld-Zetsche, Ingeborg, Gerwulf Schneider und Peter (Bearb.) Fasold: 
Die Lampen aus den römischen Töpfereien von Frankfurt am Main-Nied. Bearb. 
von Peter Fasold und Carsten Wenzel. Mit einem Beitr. von Gerwulf Schneider 1. 
Aufl. Regensburg : Schnell + Steiner 2014. 152 S. : Ill., graph. Darst., Kt.  Pp. ; 29 
cm, wie neu. 9783795428389 
Bestell Nr.: 57476    25,00 EUR 
 
Raumer, Friedrich von: Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit. Band 1 
[von 6]: Von der Theilung des römischen Reiches, bis zum Tode Gottfrieds von 
Bouillon. Reutlingen ; Enßlin 1828. XVIII, 509 S. + 1 Tafel + Faltbl. + Faltbl. mit 2 
Plänen;  20 cm, Halbleder d. Zeit. 
Bestell Nr.: 57496    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern. Vorderes Gelenk außen ca. 2 cm angeplatzt, Einband berieben. 
Papier teilweise fleckig. Insgesamt akzeptables Exemplar. 

 
Raumer, Friedrich von: Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit. Band 4 
[von 6]. Reutlingen ; Enßlin 1829. VIII, 591 S. + 5 Tafeln + 1 gef. Plan. 20 cm, 
privater Pappband. 
Bestell Nr.: 57497    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern. Einband berieben. Papier teilweise fleckig. Insgesamt akzeptables 
Exemplar. 

 
Raumer, Friedrich von: Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit. Band 5 
[von 6]. Reutlingen ; Enßlin 1829. XIV, 463 S.;  20 cm, privater Pappband. 
Bestell Nr.: 57498    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern. Einband berieben. Papier teilweise fleckig. Insgesamt akzeptables 
Exemplar. 

 
Raumer, Friedrich von: Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit. Band 6 
[von 6]. Reutlingen ; Enßlin 1829. XVI, 559 S.;  20 cm, privater Pappband. 
Bestell Nr.: 57499    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern. Einband berieben. Papier teilweise fleckig. Insgesamt akzeptables 
Exemplar. 
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Grupp, Georg: Kulturgeschichte des Mittelalters. Sechster [6.] (Schluß-) Band. 
Paderborn : Schöningh 1925. V, 239 S.;  22,5 cm, Halbleinen mit 
Rückenvergoldung; Ganzfarbschnitt. 
Bestell Nr.: 57427    15,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln; Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 

 
Der Josephinismus und die kaiserlichen Verordnungen vom 18. April 
1850 in Bezug auf die Kirche. Aus dem Ungar. übers.;  Wien ; Jasper, Hügel & 
Manz 1851. VIII, 157 S. 23 cm, Interimsbroschur. 
Bestell Nr.: 57458    24,00 EUR 
Rücken fehlt, Ecken bestoßen. Fadenbindung teilweise gerissen. Papier frisch. Gebrauchsfähiges 
Exemplar. 

 
Tempelhof, Georg Friedrich von: Geschichte des siebenjährigen Krieges in 
Deutschland zwischen dem Könige von Preußen und der Kaiserin Königin mit ihren 
Alliierten als eine Fortsetzung der Geschichte des General Lloyd. Zweiter Theil 
welcher den Feldzug von 1758 enthält. Berlin, Johann Friedrich Unger 1785. VI, 
387 S., mit 4 gef. Tafeln sowie gef. Kupfertafeln: Schlacht bey KREFELD, 23. 
Junius 1758; Die Schlacht bey ZORNDORF, 25. August 1758 (2 Tafeln) Treffen bey 
HOHKIRCH, 14. October 1758. 25 cm, Ppbd. der Zeit mit handschr. 
Rückenbeschriftung, EB berieben, wenige Bl. alterbed. geringfügig fleckig. 
Bestell Nr.: 57514    150,00 EUR 
 
Höfler, E. M.: Bilder aus der französischen Revolution. Mit besonderer 
Berücksichtigung der Schicksale Ludwigs XVI. und seiner Familie. 2 Bde. Nach 
gedr. Quellen zsgest. von E. M. Höfler. 2 Bände in 1. Münster ; Aschendorff 1889. 
IV, 404, 319 S. 19,5 cm, privates Halbleinen; marmorierter Schnitt. 
Bestell Nr.: 57418    18,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufklebern u. Stempeln. Einband u. Kanten berieben u. beschabt. Gelenke 
Außen angeplatzt. Kapitele u. Ecken bestoßen, Schnitt fleckig. Vorderes Gelenk gelockert. Buchblock in 
akzeptablem Zustand. 

 
Höfler, Constantin: Lehrbuch der allgemeinen Geschichte. 3. Band: Geschichte 
der neueren Zeit ; 1: Von der Eroberung Konstantinopel's durch die Osmanen bis 
zum westphälischen Frieden. Die Genesis der Revolution bis zu ihrem vollständigen 
Siege ; 1648 - 1804 (1806). 2 Bände in 1.  Regensburg ; Manz 1853/ 1856. XII, 
380, XII, 596 S.;  22 cm, privates Halbleinen mit goldgeprägtem Rückentitel. 
Bestell Nr.: 57431    20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber. Einband etwas berieben, Schnitt mit kleineren Flecken; Papier 
geringfügig fleckig. Insgesamt guter Zustand. 

 
Klopp, Onno: Der dreißigjährige Krieg bis zum Tode Gustav Adolfs 1632. Erster 
[1.] Band (von 3). 2. Ausg. des Werkes [im gegenüber der 1. Auflage 
verdoppeltem Umfang]: Tilly im dreißigjährigen Kriege.  Paderborn ; Schöningh 
1891. XXIV, 633 S. 22 cm, Halbleder der Zeit mit goldgeprägtem Rückentitel. 
Bestell Nr.: 57432    100,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben, Ecken leicht bestoßen; sonst mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
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Der Nürnberger Kalendermann für das Jahr 1942. Das Jahrbuch für die 
deutsche Familie. Nürnberg F.Willmy 1941. 176 S. mit zahlr. Abb.  22 cm, ill. Kt. 
Rücken stärker beschabt, EB etwas fleckig, Papier etwas eselsohrig. 
Bestell Nr.: 57451    40,00 EUR 
Mit zahlreichen NS-Propagandaabbildung u.a. Hitler und Duce, Kriegsberichten vom Frankreich-Feldzug 
u.a.m. 

 
Volz, Hans: Novemberumsturz und Versailles 1918-1919. Teil 1 u. 2. [2 Bände]. 
Dokumente der deutschen Politik : Reihe: Die Zeit des Weltkrieges und der 
Weimarer Republik ; Bd. 3. 2 Bde.;  Berlin : Junker u. Dünnhaupt 1942. XIX, 856 
S. mit 2 Karten + [8] Bl. Tafeln.  25 cm, Halbleinen mit Rückenvergoldung, 
Kopffarbschnitte. 
Bestell Nr.: 57415    60,00 EUR 
Einbände leicht berieben, Eckn u. Kanten teilweise leicht bestoßen, sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Persius, Lothar: Unser Krieg. [2.] Zweiter Band. Der See-Krieg. Die Seekämpfe 
der deutschen Flotte im Weltkriege. Der Seekrieg. Deutschlands Seekämpfe im 
Weltkrieg. Dachau ; Der Gelbe Verl. o. J. = 1915. 44 S. Text, 60 S. Tafeln mit rund 
160 photgraphischen Aufnahmen (s/w). 27 cm, Halbleinen. 
Bestell Nr.: 57453    10,00 EUR 
Papier (Text) nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Béjeuhr, Paul und August von Parseval: Der Luft-Krieg : Luftkrieg, 
Luftschiffahrt, Flugwesen. Mit e. Einführung von v. Parseval. 30. bis 40. Tausend;  
Dachau b. München : Der Gelbe Verl. o.J., ca.: 1915. 134 S. (davon 50 S. Text) mit 
150 photogr. Aufn. ;  27 cm, Halbleinen. 
Bestell Nr.: 57454    20,00 EUR 
Papier (Text) nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Förster, Stig (Hrsg.): Rückkehr der Condottieri? : Krieg und Militär zwischen 
staatlichem Monopol und Privatisierung: von der Antike bis zur Gegenwart. hrsg. 
von Stig Förster ... Paderborn ; München ; Wien ; Zürich : Schöningh 2010. 326 S.  
Pp. ; 24 cm, wie neu. 9783506767547 
Bestell Nr.: 57475    25,00 EUR 
 
ROSEN, Erwin: Zwei Jahre in der Fremdenlegion. Erinnerungen. Mit 
Federzeichnungen von Hans von Hayek.  = Schaffstein Grüne Bändchen, hrsg. v. 
Nicolaus Henningsen, Band 6.  11.-20. Tsd. Cöln: Schaffstein o.J. 1911.  83 S., 1 
Kte. 6 Bl. Verlagsanzeigen.  17,5 cm, illustr. Original Karton, außen wie innen völlig 
frisch. Sehr gutes Expl. 
Bestell Nr.: 57491    15,00 EUR 
 
Faraday, Michael und Josua Falk. Friedländer: The chemical history of the 
candle. Mit Einleitung und Anmerkungen in englischer Sprache von J. Friedlaender. 
Schulbibliothek französischer und englischer Schriftsteller aus der neueren Zeit Abt. 
2 ; 58. Bändchen.  Berlin ; Weidmann 1912. 148 S. + 1 Abbildung auf Tafel. 20,5 
cm, Leinen. 
Bestell Nr.: 57484    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 



Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de 

_________________________________________________________________________  

Kunst & Musik: 
 
Ludwig, Horst  (Hrsg.): Bruckmanns Lexikon der Münchner Kunst: Münchner 
Maler im 19. Jahrhundert in vier Bänden. 4 Bde. [komplett] Erste Auflage. 
München, Bruckmann, 1981 -  1983. 400 S./ 424 S./ 424 S./ 452 S. durchgehend 
illustriert. 
Bestell Nr.: 57446    400,00 EUR 
28 cm, Original-Leinenband mit Schutzumschlag und Schuber, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr 
guter Zustand. Standardwerk mit ca. 2300 Künstlerbiographien, Künstlersignaturen und 
bibliographischen Angaben. Berarbeitet von Horst Ludwig in Zusammenarbeit mit Sonja Baranow, 
Rainer Beck, Ulrich Bischoff, Hans-Peter Bühler, Birgit Dreyer-Eimbcke, Jürgen Eminger, Florian Hufnagl, 
Stefanie Kamm, Choung-Hi Lee-Kuhn, Edith Prochazka, Alexander Rauch, Christiane Rauch, Clelia 
Segieth, Christine Sternsdorf-Hauck, Josef Strasser, Ludwig Tavernier, Michael Teichmann und Christine 
Thomas. 

 
Balogh, Laszlo: Alltagsschilderung in der Muenchner Malerei. Pinsker Verlag 
Mainburg 1989.  104 S. mit 115 Farb- und 26 sw Abb.  32 cm, Ppbd. mit OU 
(minimal angerändert) sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57449    28,00 EUR 
 
Rady, Ottilie: Dachauer Maler : der Künstlerort Dachau von 1801 - 1946. Ottilie 
Thiemann-Stoedtner. Hrsg. von Klaus Kiermeier Dachau : Verlagsanstalt Bayerland 
1981. 279 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.) ;  32 cm, Ln mit Titel- und Rückenvergoldung, 
(ohne OU) sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
3922394027 
Bestell Nr.: 57450    25,00 EUR 
 
Ludwig, Horst: Münchner Malerei im 19. Jahrhundert. Großformat,  München/ 
Hirmer Verlag,  1978. 221 S. m. überwiegenden Illustrationen z. T. farbig, 
Bibliographie, Künstlerregister,  Ln. m. Schutzumschlag, 26,5 x 32 cm,  
9783777430003 
Bestell Nr.: 57502    17,00 EUR 
Im Schuber, Schuber etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 

 
Wichmann, Siegfried: Meister, Schüler, Themen - Münchner Landschaftsmaler 
im 19. Jahrhundert. Großformat,  Herrsching/ Schuler Verlag,  1981. 296 S. mit 
zahlr. Illustrationen z. T. farbig, Fotonachweis, Register, Anmerkungen,  Ln. m. 
Schutzumschlag, 28 x 31 cm, 9783779651963 
Bestell Nr.: 57503    18,00 EUR 
Schutzumschlag berieben/eingerissen, Buch: Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Reclams Rundfunk-Bibliothek. Operntexte Bände: 1. Mozart/ 3. Wagner 
I / 6. Auber / 7. Lorzing / 10. Verschiedene II. / 11. Meyerbeer / 12. 
Verschiedene III.  7 Bände. Leipzig : Reclam oJ. ca.  1930. 15 cm, farbige 
Ganzleinenbände mit Titel- und Rückenvergoldung, alle mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57485    30,00 EUR 
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Traut, Horst: Alte deutsche Volkslieder. Aus der Reihe: Vokal- und 
Instrumentalmusik für Volkskunstkollektive - Heft 8,  1984. 35 S. m. zahlr. 
Notenbeispielen,  Brosch., 15 x 21 cm, 
Bestell Nr.: 57421    10,00 EUR 
Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
 

Tiere & Pflanzen, Natur: 
 
Wrangel, Carl Gustav: Das Buch vom Pferde. Erster und zweiter Band. Ein 
Handbuch für jeden Besitzer und Liebhaber von Pferden. 6. vollständig neu 
bearbeitete und vermehrte Auflage von F.W.K. Plessing. Stuttgart, Schickhardt & 
Ebner 1927 -  1928. X, 824 S., 761 S. mit 721 Abb. im Text u. auf 10 Tafeln 
(Kunstbeilagen) + Frontispiz mit Bildnis des Verfassers. 25 cm, blauer 
Ganzleineneinband mit Titel- und Rückenvergoldung, rote Rückenschilder etwas 
ausgebleicht, innen frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57452    100,00 EUR 
 
Garcke, Dr. August: Flora von Deutschland - Zum Gebrauche auf Excursionen, in 
Schulen und beim Selbstunterricht. 13. Auflage, Kleinformat,  Verlag 
Wiegandt/Hempel & Parey/ Berlin  1878. 516 S. m. Register,  Ln., 11,5 x 17 cm, 
Bestell Nr.: 57435    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Gelenk leicht gelockert, Rücken/Einband etwas 
berieben, Schnitt angegraut/seitlich leicht wellig/mit Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, 
mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Oken, Lorenz: Allgemeine Naturgeschichte für alle Stände. Das Thierreich. Bände 
4, 5A, 5B, 5C, 6, 7A, 7B, 7C.   4 Bände (in 8 Teilen) [Das Tierreich so komplett] 
Hoffmann, Stuttgart 1833 -  1838. IV, 617 / XIV, 538 / 539 - 1050 / 1051 - 1445 / 
698 / IV, 685 / (7A,B,C) 1872 S. 20,5 cm, marmorierter Ppbd. d. Zt. mit 
vergoldeten Rückenschildern,  Bibliotheksexemplar mit Stempeln und handschr. 
Rückenschildern. EB berieben und an den Kanten teilweise etwas bestoßen und 
beschabt, Papier alterbed. durchgehen etw. fleckig, sonst innen frisch. 
Bestell Nr.: 57455    279,00 EUR 
Lorenz Oken (* 1. August 1779 in Bohlsbach bei Offenburg; † 11. August 1851 in Zürich; eigentlich 
Lorenz Okenfuß) war Naturforscher, Naturphilosoph und vergleichender Anatom. Er gilt als 
bedeutendster Vertreter einer romantisch-spekulativen Naturphilosophie schellingscher Prägung. 

 
Laube, Fritz: Pirschgang mit Pinsel und Palette : die Welt des Tier- und 
Landschaftsmalers Fritz Laube. [Fritz Laube] München ; Wien ; Zürich : BLV 1992. 
207 S. : zahlr. Ill. ;  Ln, im OU, 24 x 30 cm, Fleck am Schnitt unten, sonst mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3405144027 
Bestell Nr.: 57447    70,00 EUR 
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Varia: 
 
Stiglmayr, Joseph: Das humanistische Gymnasium und sein bleibender Wert. 
Freiburg : Herder 1917. XII, 156 S. ;  24 cm, privates Halbleinen, marmorierter 
Schnitt. 
Bestell Nr.: 57441    10,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber. Einband etwas berieben, Papier leicht nachgedunkelt, sonst mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Sensburg, Waldemar: Die bayerischen Bibliotheken. Ein geschichtl. Überblick mit 
besonderer Berücksichtigung der öffentlichen wissenschaftlichen Bibliotheken. 
München : Bayerland-Verlag 1926. VIII, 172 S. + 37 Abb. [auf 23 Taf.] ;  24 cm, 
Org.-Leinen. 
Bestell Nr.: 57473    15,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. 

 
Schneider, Manfred: Das Attentat : Kritik der paranoischen Vernunft. 1. Aufl. 
Berlin : Matthes & Seitz 2010. 766 S. : Ill.  Pp. im OU; 23 cm, wie neu.  
Bestell Nr.: 57468    25,00 EUR 
 
Ruge, Wolfgang und Eugen (Bearb.) Ruge: Lenin : Vorgänger Stalins ; eine 
politische Biografie. Bearb. und mit einem Nachw. von Eugen Ruge. Hrsg. von 
Wladislaw Hedeler 1. Aufl. Berlin : Matthes & Seitz 2010. 470 S. : Ill.  Pp. ; 23 cm, 
wie neu. 9783882215410 
Bestell Nr.: 57474    29,00 EUR 
GEBUNDENE AUSGABE, unbenutzt, ohne Gebrauchsspuren 

 
Bayerischer Verein für Volkskunst und Volkskunde  [Hrsg.]: Volkskunst und 
Volkskunde - Monatsschrift des Bayerischen Vereins für Volkskunst und Volkskunde 
in München - 7. Jahrgang 1909 - Heft 1 - 12 in einem Band.  Großformat,  
München/ Süddtsche Verl.-Anst.  1909. 156 S. mit zahlr. Abb. schwarz weiss, 
Grundrissen, Werbeanzeigen von verschiedenen Firmen,  Hardcover, 21 x 29 cm, 
Bestell Nr.: 57424    30,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband beriebenEcken bestoßen, 
Schnitt angegraut, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Wegner, Richard N.: Volkslied, Tracht und Rasse - Bilder und alte Lieder 
deutscher Bauern. Ungekürzte Ausgabe ohne Schallplatte, Großformat,  München/ 
Knorr & Hirth Verlag 1934. 51 S. mit 33 Abb. im Text,  Ppbd. m. Schutzumschlag, 
27 x 31 cm, 
Bestell Nr.: 57433    14,00 EUR 
Schutzumschlag berieben/eingerissen, Buch: Rücken/Einband etwas berieben/leicht fleckig, Schnitt 
gebräunt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
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Eckartshausen, Karl von: Die beleidigten Rechte der Menschheit oder 
Richtergeschichten aus unserm Jahrhundert, zur Bildung junger Leute, die sich 
richterlichen Geschäften weihen.  Erstes Bändchen, Zweytes Bändchen. 2 Bände 
[komplett] 4.  Auflage. Johann Baptist Strobl,, München 1787. 116 S. / XII, 100 S. 
2 gest. Frontispiz. 17 cm, Ppbd. der Zeit mit Rückenschildchen, EB berieben, NaV 
von alter Hand, innen wenige bl. alterbed. etwas braunfleckig. Ingesamt gutes 
Exemplar. 
Bestell Nr.: 57507    110,00 EUR 
Die hier nicht vorliegenden Bände "Erzählungen für empfindsame Herzen an Sonnabenden nach der 
Arbeit" und "Tagebuch eines Richters, oder Beiträge zur Geschichte des menschlichen Elendes" (EA 
1788) werden immer wieder als Bände 3 und 4 des Werkes ausgegeben. **** Karl von Eckartshausen 
(* 28. Juni 1752 in Haimhausen; † 12. Mai 1803 in München) war Schriftsteller, Philosoph, Aufklärer, 
später Theosoph, Esoteriker und Alchemist. Er wurde am 28. Juni 1752 als das illegitime Kind des 
Schlossherrn Karl von Haimhausen, Sohn des bayerischen Diplomaten Joseph Haimhausen (1682–
1711), und der Tochter des Schlossintendanten, Maria Anna Eckart, geboren. Eckartshausen trat 
zunächst als Autor von juristischen und aufklärerischen Werken in Erscheinung. In jungen Jahren war 
Eckartshausen Mitglied des Illuminatenordens, 1784 wandte er sich von diesem Geheimbund ab und 
der Theosophie zu. Er verfasste zahlreiche mystische (darunter kabbalistische) und alchemistische 
Schriften. 

 
Schiener, Anna: Kriminalfälle Rechtsgeschichte Kaspar Hauser. 1. Aufl. 
Regensburg : Pustet 2010. 232 S. : Ill., Kt.  Pp. ; 22 cm, wie neu. 9783791722474 
Bestell Nr.: 57479    14,00 EUR 
 
Callot, Jacques: Les Misères de la Guerre. L'Arquebusade (n° 12) 1 Blatt 
Kupferstich. Blattgröße: 23 x 12,5 cm. Bildgröße: 18,9 x 8,4 cm. Original von Israël 
Silvestre Paris, nach 1631  1 Bl. seitenverkehrt (!) nachgestochen. Druck von mir 
nicht datierbar. Papier: 2. Hälfte 18. Jahrhundert (?) 
Bestell Nr.: 57520    180,00 EUR 
Untertext: Ceux qui pour obeir a leur mauvais GenieManquent a leur devoir, usent de tyrannieNe se 
plaisent qu'au mal violent la raisonEt dont les actions pleines de trahisonProduisent dans le Camp mil 
sanglans vacarmesSont ainsi chastiez et passez par les armes 

 


